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De Gaswetten

De wet van Dalton

Bron: Jessie Eastland

Lucht 
bevat: 78% Stikstofgas

21% Zuurstofgas

Bijna 1% Argon

Sporen van waterdamp, andere edelgassen, koolzuurgas,…

Wat als er meerdere gassen in een volume zitten die niet met elkaar reageren?

De Gaswetten

De wet van Dalton

𝑝1, 𝑉1, 𝑇1, 𝑛1 𝑝2, 𝑉2, 𝑇2, 𝑛2

𝑝, 𝑉 = 𝑉1 + 𝑉2, 𝑇, 𝑛 = 𝑛1 + 𝑛2𝑝1 ∙ 𝑉1 = 𝑛1 ∙ 𝑅 ∙ 𝑇1 𝑝2 ∙ 𝑉2 = 𝑛2 ∙ 𝑅 ∙ 𝑇2

𝑝 =
𝑛 ∙ 𝑅 ∙ 𝑇

𝑉
=

𝑛1 + 𝑛2 ∙ 𝑅 ∙ 𝑇

𝑉
=
𝑛1 ∙ 𝑅 ∙ 𝑇

𝑉
+
𝑛2 ∙ 𝑅 ∙ 𝑇

𝑉

𝑝 =
𝑝1 ∙ 𝑉1
𝑉

+
𝑝2 ∙ 𝑉2
𝑉

https://commons.wikimedia.org/wiki/User:Pocketthis
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𝑝 =
𝑝1 ∙ 𝑉1
𝑉

+
𝑝2 ∙ 𝑉2
𝑉

𝑝𝑔𝑎𝑠1 =
𝑝1 ∙ 𝑉1
𝑉

𝑝𝑔𝑎𝑠2 =
𝑝2 ∙ 𝑉2
𝑉

𝑝 = 𝑝𝑔𝑎𝑠1 + 𝑝𝑔𝑎𝑠2 =
𝑝1 ∙ 𝑉1
𝑉

+
𝑝2 ∙ 𝑉2
𝑉

Wet van Dalton


